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Ata da 6ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, 

referente ao 2º Período da 2ª Sessão 

Legislativa da 8ª Legislatura, realizada no 

dia 24 de setembro de 2018. _____________ 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de setembro 

do ano de dois mil e dezoito, sob a Presidência do Vereador Wallace Marvila 

Fernandes, realizou-se a Sexta Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de 

Itapemirim–ES, referente ao Segundo Período da Segunda Sessão Legislativa da 

Oitava Legislatura, com início às quinze horas, ocasião em que foram constatadas as 

ausências dos Vereadores Alexandre Andreza Macedo e Alexandre Bastos Rodrigues. / 

Wallace Marvila Fernandes (Presidente): — Passa a palavra ao cerimonial, dando-

se início à solenidade. / Mestre de Cerimônia: — Registra que serão concedidas as 

Comendas Josué de Castro, destinadas aos profissionais que se destacam como 

nutricionistas, e também a Comenda Osmar Ribeiro Rosa, destinada a pessoas que se 

dedicam à prática do trabalho voluntário em prol dos menos favorecidos. Prossegue, 

convidando os seguintes homenageados para tomarem assento no plenário, nas 

poltronas ao lado da tribuna: Adriana Crevelari Sardinha, Fernanda Freitas de Brito, 

Charles de Castro Leite, Tatiana França Bastos Pacheco, Maria Amélia de Magalhães 

Grafanassi Moreira, Rayssa Couto Maroquio, Kaciane Bonandi Bufollo, Thais Dillem 

Vieira, Camila Mantovanelli Liberatori Coelho, Thaís Cristina Alves Guerra, Rafaela 

Dias Donadéli Resende, Mônica Massad Antunes Cerqueira, Antônia Maria de Mori 

Cezário, Márcia Regina Ribeiro Alves Fonseca, Ana Paula Gava e Maria Izabel Basílio 

de Oliveira. / Na sequência, o Presidente Wallace Marvila Fernandes fez um discurso 

de saudação aos homenageados. / Mestre de Cerimônia: — Inicia a entrega das 

Comendas Josué de Castro, convidando os vereadores e seus respectivos 

homenageados: Alexandre Andreza Macedo (Representado por Delandi Pereira 

Macedo) – Adriana Crevelari Sardinha; Alexandre Valdo Maitan – Fernanda Freitas 

de Brito; Alexon Soares Cipriano – Charles de Castro Leite; Allan Albert Lourenço 

Ferreira – Tatiana França Bastos Pacheco; Antônio Geraldo de Almeida Costa – 

Maria Amélia de Magalhães Grafanassi Moreira; Brás Zagotto – Rayssa Couto 

Maroquio; Dario Silveira Filho – Kaciane Bonandi Bufollo; Delandi Pereira Macedo – 

Thais Dillem Vieira; Diogo Pereira Lube – Camila Mantovanelli Liberatori Coelho; 

Edison Valentim Fassarella – Thaís Cristina Alves Guerra; Renata Sabra Baião Fiório 

Nascimento – Mônica Massad Antunes Cerqueira; Rodrigo Sandi – Antônia Maria de 

Mori Cezário; Sílvio Coelho Neto – Márcia Regina Ribeiro Alves Fonseca; Wallace 

Marvila Fernandes – Ana Paula Gava; e Paulo Sérgio de Almeida – Rafaela Dias 

Donadéli Resende. / Logo após, convida os membros da Mesa Diretora para fazerem a 

entrega da Comenda Osmar Ribeiro Rosa à Maria Izabel Basílio de Oliveira. / Em 
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seguida, o Vereador Delandi Pereira Macedo usou a tribuna para falar sobre as 

homenagens concedidas nesta solenidade. / Encerrando os trabalhos da sessão, os 

homenageados foram convidados a comparecem à frente do plenário para o registro de 

uma fotografia oficial com os vereadores. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a 

presente Reunião, da qual nós, Ana Rita Sanches Rodrigues Silva, Dilena Cláudia 

Tessinari Modesto Lucas e Rosemere Duarte Biazatti, Redatoras de Atas, lavramos 

após redigi-la. _________________________________________________________ 
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